

# ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΒΕΝΖΙΝΟΠΩΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ

"ΜΕΛΟΣ ΕΡΡΑΣ"

Λόντου 8 10681 Αθήνα • Τηλ.: (210) 3810783-4 • Fax.: (210)3301977

E-Mail: [info@obe.gr](mailto:info@obe.gr)

Αρ.Πρωτ. 6922  
Αθήνα, 5 Νοεμβρίου 2015

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

### **Θέμα: Συμμετοχή Βενζινοπωλών στις κινητοποιήσεις της 12<sup>ης</sup> Νοεμβρίου 2015**

Η Ομοσπονδία Βενζινοπωλών Ελλάδος ανακοινώνει ότι ο κλάδος των βενζινοπωλών θα συμμετάσχει στις κινητοποιήσεις κατά των μέτρων του μνημονίου – 3 και της καρατόμησης της κοινωνικής ασφάλισης, που θα πραγματοποιηθούν στις 12 Νοεμβρίου.

Ο κλάδος των βενζινοπωλών έχει δεχτεί σκληρότατα πλήγματα από την οικονομική κρίση και τις μνημονιακές πολιτικές, με αποτέλεσμα να βρίσκεται σε κατάσταση βαθιάς κρίσης.

Το Επικουρικό Ταμείο μας έχει καταληστευθεί και τώρα το στέλνουν στο ΕΤΕΑ για να μηδενίσουν τις συντάξεις. Οι φόροι στα καύσιμα εκτινάχθηκαν και μείωσαν κατακόρυφα τις δουλειές. Το πετρέλαιο θέρμανσης είναι ακόμη απαγορευτικό για τα νοικοκυριά με τραγικά αποτελέσματα στην κοινωνία και στο περιβάλλον. Χιλιάδες πρατήρια έκλεισαν ή πέρασαν σε χέρια πολυεθνικών και ανεξέλεγκτων συμφερόντων. Τα κυκλώματα του λαθρεμπορίου αντί να κτυπηθούν εξακολουθούν να υπονομεύουν τη βιωσιμότητα των πρατηρίων. Οι καταναλωτές είδαν το επίδομα θέρμανσης να μειώνεται με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τη ζωή τους.

Οι βενζινοπώλες, μαζί με όλο τον εργαζόμενο λαό έχουν υποστεί όλα τα μέτρα που εφαρμόζονται με πρόσχημα την κρίση. Υπέρογκη φορολογία, εισφορές – χαράτσια, ΕΝΦΙΑ, ανατροπή του ασφαλιστικής νομοθεσίας

Μαζί με εκατοντάδες άλλα σωματεία και οργανώσεις αυτοαπασχολούμενων, μικρομεσαίων, εργαζομένων και συνταξιούχων, διαδηλώνουμε εναντίον των νέων μέτρων-«φωτιά» που ψηφίστηκαν στο πολυνομοσχέδιο, αλλά και κατά του πορίσματος της «Επιτροπής Σοφών» που καταργεί τον κοινωνικό χαρακτήρα της Ασφάλισης.

Τα σωματεία μέλη της ΟΒΕ θα συμμετάσχουν στις κατά τόπους κινητοποιήσεις με όποιο πρόσφορο τρόπο κρίνουν. Κεντρικό μας σύνθημα είναι «όχι στα μέτρα, φθηνά καύσιμα για τον λαό».

Για την

Ομοσπονδία Βενζινοπωλών Ελλάδος

Ο Πρόεδρος  
Μιχάλης Κιούσης

Ο Γεν. Γραμματέας  
Άγγελος Τούντας

